
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦЯ ТА СЕРВІСНА ЕКОНОМІКА 

вільного вибору / соціально-поведінкового спрямування 

Спеціальності: 
Для всіх спеціальностей в межах III рівня вищої освіти,  

зокрема для спеціальності 051 «Економіка» ОНП «Економіка» 

Мова викладання: Українська 

Кількість аспірантів, які можуть 

одночасно навчатися (мінімальна - 

максимальна): 

1–20 

Семестр, в якому викладається: 4 семестр 

Кількість:  

кредитів ЄКТС 

академічних годин (вказати окремо 

лекції, лабораторні заняття, 

практичні заняття, самостійна 

робота тощо) 

3 кредити (90 год) 

Денна форма: 24 год – лекції, 16 – практичні заняття,  

50 год – самостійна робота; 

Заочна форма: 6 год – лекції, 4 – практичні заняття,  

80 год – самостійна робота 

Форма підсумкового контролю та 

наявність індивідуальних завдань: 
Диференційований залік 

Кафедра, що забезпечує 

викладання: 
Менеджменту і адміністрування 

Викладач, що планується для 

викладання (окремопо видах 

навантаження): 

Кісь Святослав Ярославович, д.е.н., професор 

Попередні вимоги для вивчення 

дисципліни (якщо доречно): 
Базові знання з менеджменту 

Перелік компетентностей, яких 

набуде студент після опанування 

даної дисципліни: 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗK04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК05. Здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та 

академічної доброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання в економіці та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних наукових виданнях з економіки та 

суміжних галузей.  

СК03. Здатність використовувати сучасні методології, методи та 

інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у сфері 

економіки, методи комп’ютерного моделювання, сучасні цифрові 

технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване 

програмне забезпечення у науковій та науково-педагогічній 

діяльності.  

СК08. Здатність організовувати та проводити інноваційні наукові  

дослідження у сфері економіки господарських систем паливно-

енергетичного комплексу. 

Сфера реалізації компетентностей в 

майбутній професії та програмні 

результати: 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та 

методи економічних наук, а також методологію наукових 

досліджень, створювати нові знання у сфері економіки з метою 



досягнення економічного та соціального розвитку в умовах 

глобалізації 

РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні 

моделі соціально-економічних процесів і систем, ефективно 

використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних продуктів у економіці та дотичних 

міждисциплінарних напрямах 

РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні 

дослідження у сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних 

напрямів, критично аналізувати результати власних досліджень і 

результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.  

Особливості навчання на курсі: 

Курс складається з лекційних та практичних занять. 

Теоретична частина курсу забезпечена навчально-методичними 

матеріалами та інтерактивними презентаціями, практична – 

завданнями для групової та індивідуальної роботи, а також 

методологічним інструментарієм для оцінювання рівня 

інтелектуалізації та якості послуг. 

Під час вивчення курсу здобувачі опанують сучасні технології 

інтелектуалізації та структуру, методологію та інструментарій 

сервісної економіки.  

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із 

керівником курсу. Для виконання практичних завдань та групової 

роботи в он-лайн формі використовуються доступні здобувачам 

інтерактивні інструменти. 

Теоретична складова оцінюється у 40% від загальної кількості 

балів, практична – 60%. Всі пропущенні заняття необхідно 

відпрацювати у формі підготовки есе та виконання завдань 

відповідно до навчального плану. 

Матеріально-технічне забезпечення: 
Аудиторія віртуалізації освітніх продуктів (0509), комп’ютерний 

клас (0406) 

Лінк на дисципліну: 
Інтелектуалізація та сервісна економіка. Методичні вказівки до 

вивчення дисципліни 

Стислий опис дисципліни: 

Курс «Інтелектуалізація та сервісна економіка» розроблено за 

результатами наукових досліджень в рамках підготовки та захисту 

докторської дисертації «Наукові основи інтелектуалізації діяльності 

підприємств» (2016р.). Матеріали даного курсу проходять 

апробацію в рамках реалізації українсько-норвезького проекту 

««Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну 

систему». Зокрема, підходи до оцінювання рівня інтелектуалізації 

окремих осіб та груп, пропонуються слухачам курсів професійної 

підготовки за напрямом «Підприємництво та лідерство». 

Курс «Інтелектуалізація та сервісна економіка» передбачає 

ознайомлення здобувачів з питаннями, які пов’язані з: 

- теоретико-методологічними основи інтелектуалізації та 

гносеологічні засади сервісної економіки;  

- передумовами та очікуваними наслідками інтелектуалізації; 

- функціонування та розвиток сфери послуг в структурі 

постіндустріальної економіки; 

- методи, технології, інструменти та моделі інтелектуалізації та 

розвитку сервісної економіки; 

- оцінкою результатів інтелектуалізації та розвитку сервісної 

економіки. 
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